



Сотрудники следственного управления СК России по Свердловской области поздравили несовершеннолетних воспитанников подшефного детского центра с наступающим Днем защиты детей (ФОТО, ВИДЕО)



Сегодня, в преддверии отмечаемого 1 июня Международного дня защиты детей, сотрудники следственного управления СК России по Свердловской области посетили подшефный екатеринбургский Центр социальной помощи семье и детям «Отрада» и поздравили ребятишек с наступающим праздником. Заместитель руководителя следственного управления полковник юстиции Алексей Невгад, выступая перед детьми с приветственным словом, отметил: «Мы всегда помним о вас, не только в этот день. Мы всегда и во всем готовы вам помогать. Хотим пожелать, чтобы вы росли здоровыми, крепкими, умными, хорошо учились, радовали своих воспитателей и не огорчали мам. В общем хочется пожелать вам всего самого наилучшего!». В гости к «отрадовцам» сотрудники следственного управления пришли не с пустыми руками. Во-первых, для детей было организовано шоу мыльных пузырей, в котором ребятишки, восхищенные радужными шарами самых разнообразных размеров, приняли активное участие. Во-вторых, следователи подарили своим подшефным велосипеды, предметы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

детской мягкой мебели и игрушки. Подарки очень понравились детям, и они тепло поблагодарили сотрудников следственного управления. Сами «отрадовцы» продемонстрировали своим гостям игровую программу на тему: «Кем бы я хотел стать в будущем?». Из их выступления стало понятным, что детишки во взрослой жизни видят себя врачами, парикмахерами, ветеринарами, художниками, пожарными и сотрудниками органов правопорядка.

30 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/835325>